



PRIMARIA COMUNEI GHIMPETENI
CONSILIUL LOCAL
NR. 1335 DIN 21.07 2021

PROCES-VERBAL

Incheiat astazi, 21 iulie 2021 in sedinta ordinara a Consiliului local Ghimpeteni.

In deschiderea sedintei, d-ra Balan Maria, secretar general comuna, face cunoscut ca prin Dispozitia primarului nr.68 din 15.07.2021 a fost convocat in sedinta ordinara Consiliul local, in conformitate cu prevederile art 134, alin), litera a), alin 2), alin 3, litera a) alin 5 din OUG 57/2019-privind Codul administrativ, cu modificarile ulterioare.

Constata ca sunt prezenti fizic la sedinta sapte consilieri din cei noua in functie, ca participa prin mijloace electronice dl. Anghel Mihail care nu se afla in localitate si ca lipseste motivat fiind dl Ivanescu Lucian-Adrian care se afla in concediul legal de odihna, ca sedinta este legal constituita.

D-na Balan Maria-secretar general, il invita pe dl Dobre Dan-Constantin, primar, ca, in conformitate cu prevederile art.135, alin 7) din Ordonanta de Urgenta a Guvernului nr.57/2019, privind Codul administrativ, sa propuna spre aprobare Ordinea de zi a sedintei ordinare.

Dl. primar da citire ordinii de zi. Solicita suplimentarea ordinii de zi cu inca un proiect de hotarare privind asocierea comunei Ghimpeteni in vederea constituirii Asociației Clubul Sportiv IRIS Titulescu.

Menționează că nu a fost încă redactat Statutul asociației care este anexă la hotărâre dar urmează să se redacteze după aprobare și va fi prezentat ulterior consiliului local.

Dl. Primar supune spre aprobare ordinea de zi, cu modificarea făcută. Se înregistrează un număr de 7 voturi pentru aprobarea ordinii de zi și un vot împotriva. Dl. consilier Anghel Marian este împotriva suplimentării ordinii de zi cu acel proiect de hotărâre deoarece nu se justifică necesitatea participării; dacă am avea măcar trei copii care să joace fotbal, noi facem ceva pentru ce nu avem, alocăm niște sume... dacă de banii aceștia-25.000 lei am avea trei copii care să beneficieze așa fi de acord și eu, așa nu înțeleg de ce o facem.

Dl. Ivan Ilie afirmă că astfel mai ieșim și noi duminica, avem unde să mergem, găsim noi pe parcurs și copii, important este să se facă.

Dl. Primar precizează că au zis că pentru dansuri ne-am implicat, de ce nu vreți să vă implicați și pentru sport?

Dl. Anghel Marian afirmă că nu ar fi împotriva dacă am avea copii care să practice sportul.

Se întrunește numărul legal de voturi pentru aprobarea ordinii de zi cu suplimentarea făcută (majoritatea simplă a consilierilor prezenti, conform prevederilor art.135, alin 7 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019, privind Codul administrativ).



Dl. Ivan Ion -presedintele desemnat al sedintei de astazi preia lucrarile sedintei. Supune spre aprobare procesul-verbal al sedintei anterioare.Se înregistrează un număr de 8 voturi,toti consilierii prezenți fiind de acord cu aprobarea acestuia.

I.Proiect de hotărâre cu privire la: aprobarea execuției bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Ghimpeteni,la trimestrul II al anului 2021.Inițiator proiect-Dobre Dan-Constantin- Primar.

Dl. Ivan Ion-presedintele desemnat al ședinței de astăzi dă citire proiectului de hotarare.

D-na Gheorghe Daniela-contabil prezintă proiectul de hotărâre.

D.Ivan Ion-președinte constată că nu sunt intervenții referitoare la proiectul de hotărâre cu privire la **aprobarea execuției bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Ghimpeteni,la trimestrul II al anului 2021**,și îl supune spre aprobare consiliului local.

Se înregistrează un număr de 8 voturi pentru aprobare .Toți consilierii care participă la ședință fiind de acord cu aprobarea proiectului de hotărâre.

Se intruneste numărul legal de voturi (majoritatea absolută a consilierilor locali în funcție) , Proiectul de hotărâre cu privire la: **aprobarea execuției bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Ghimpeteni,la trimestrul II al anului 2021**, devenind Hotararea nr. **19 din 21.07.2021** a Consiliului Local Ghimpeteni .

II.Proiect de hotărâre cu privire la: aprobarea rectificării bugetului local pentru anul 2021.Inițiator proiect-Dobre Dan-Constantin- Primar.

Dl. Ivan Ion-presedintele desemnat al sedintei de astazi dă citire proiectului de hotarare.

D-nul Primar Dobre Dan-Constantin afirmă că,la rectificare am avut în vedere achiziția de semne de circulație,vom lua sume de la pregătire profesională și vom rectifica prin dispoziția primarului.Trebuie să intervenim și cu strângerea gunoiului-Crâmpoia au încheiat un contract cu Romsal,aceștia percep un tarif de 500 lei /tonă și un acceptă să cântărim în zona.Mi se pare aberant,un știm ce cantitate avem,ce facem merge cineva la fiecare mașină cu ei să vedem ce cantitate avem?

Eu aș zice să așteptăm până în toamnă să vedem ce va mai fi,dar până atunci trebuie să strângem noi.De aceea am avut în vedere și sume pentru strângerea gunoiului,am prevăzut sume la drumuri pentru că noi un mai avem voie să avem gropi de gunoi și un putem să prevedem sume pentru acest lucru.

D-na Gheorghe Daniela precizează că s-au prevăzut sume pentru:-plata cotizației la Asociația pe care vrem să o înființăm;taxa de mediu restantă;achiziția de camere de luat vederi în comună și achiziție capac frigorific funerar.

Dl.Primar afirmă că dorește să monteze camere ultraperformante care pot mări imaginea.Sunt doar 5 camere,am zis una la intersecția de la Atârnați,una la Miș,una la cazan,una la Primărie și una la capul satului.Preiau imaginile de la 600 metri și mai au unele camere anexe,un atât de performante care le pregătesc pe acestea cu ce se apropie de ele.



Dl. Anghel Marian afirmă că este convins că vor da rezultate, am discutat cu unele Primării care au montat și erau foarte mulțumiți de rezultate.

Dl. Primar afirmă că se iau bani de la alimentare acum gaze deoarece cofinanțarea a devenit cheltuială eligibilă și un se vor mai plăti de către noi acești bani și de la PUG și s-a suplimentat la iluminat public pentru un proiect ce se va derula prin Fondul de Mediu pentru modernizarea sistemului de iluminat public.

Mai propun să luăm 10.000 lei pentru modernizarea stațiilor de așteptare.

Dl. Anghel Marian întreabă dacă mai facem ceva cu fântânile din localitate.

Dl. Primar afirmă că un știe ce am mai putea face la ele. Ar trebui făcute niște capace cu lacăte.

Dl. Anghel Marian întreabă dacă un am mai putea trimite de la 416, două persoane casă facem șanțurile.

Dl. Primar afirmă că în plată la VMG mai avem 32 de dosare și 35 de persoane apte de muncă dar numărul de ore pe care îl au de efectuat este foarte mic.

Dl. Anghel Marian întreabă dacă un alocăm sume și pentru refacerea locurilor de joacă pentru copii.

Dl. Primar afirmă că am putea face asta sau am putea să facem două parcuri mai mari, în curtea școlii de la Ghimpeștii-Noi unul și unul la Ghimpești. Să prindem 40.000 lei pe care să îi luăm de la asfaltare drumuri comunale.

Dl. Ivan Ion – Presedinte, constata ca un sunt interventii la **proiectul de hotărâre cu privire la: aprobarea rectificării bugetului local pentru anul 2021**, și îl supune spre aprobare. Se înregistrează un număr de 8 voturi pentru aprobarea acestui proiect de hotărâre, toți consilierii prezenți fiind de acord cu aceasta, se întrunește numărul legal de voturi (majoritatea absolută a consilierilor locali în funcție), acesta devenind **Hotărârea nr.20/21.07.2021 a Consiliului Local Ghimpești.**

III. Proiect de hotărâre cu privire la: aprobarea fazelor Nota conceptuală și Tema de proiectare pentru obiectivul de investiții “Modernizare sistem iluminat public în Comuna Ghimpești, județul Olt”. Inițiator proiect-Dobre Dan-Constantin- Primar.

Dl. Ivan Ion-presedintele desemnat al sedinței de astăzi dă citire proiectului de hotărâre.

Dl. Ivan Ion – Presedinte, constata ca un sunt interventii la **proiectul de hotărâre cu privire la: aprobarea fazelor Nota conceptuală și Tema de proiectare pentru obiectivul de investiții “Modernizare sistem iluminat public în Comuna Ghimpești, județul Olt”**, și îl supune spre aprobare.

Se înregistrează un număr de 8 voturi pentru aprobarea acestui proiect de hotărâre, se întrunește numărul legal de voturi (majoritatea absolută a consilierilor locali în funcție), acesta devenind **Hotărârea nr.21/21.07.2021 a Consiliului Local Ghimpești.**

IV. Proiect de hotărâre cu privire la: : aprobarea asocierii comunei Ghimpești, comunei Nicolae Titulescu, GAL Vedea-Gavanu-Burdea, SC IRIS Titulescu SA, în vederea constituirii Asociației Clubul Sportiv IRIS Titulescu și aprobarea Statutului Asociației Clubul Sportiv IRIS Titulescu. Inițiator proiect-Dobre Dan-Constantin- Primar.



Dl. Ivan Ion-presedintele desemnat al sedintei de astazi dă citire proiectului de hotarare.precizează că este vorba despre proiectul cu care a fost suplimentată ordinea de zi.

Dl.Radu Florea îl propune pe dl.Ivan Ilie+consilier local ca persoană desemnată să reprezinte comuna în cadrul Adunării Generale a asociațiilor.

Dl. Ivan Ion – Presedinte constată că un mai sunt intervenții la acest proiect de hotărâre și îl supune spre aprobare cu propunerea făcută anterior.

Se inregistreaza un numar de 7 voturi pentru aprobare și o abținere-dl.Anghel Marian se abține,dintre cei 8 (opt) consilieri locali prezenți.

Constată că se întrunește numarul legal de voturi (majoritatea absolută a consilierilor locali în funcție), **proiectul de hotărâre cu privire la:aprobarea asocierii comunei Ghimpeteni, comunei Nicolae Titulescu, GAL Vedea-Gavanu-Burdea,SC IRIS Titulescu SA, in vederea constituirii Asociatiei Clubul Sportiv IRIS Titulescu si aprobarea Statutului Asociatiei Clubul Sportiv IRIS Titulescu,devenind Hotararea nr.22/21.07.2021 a Consiliului Local Ghimpeteni.**

Dl.Primar înștiințează consiliul local că cei de la DSP au pornit o campanie că trebuie să înființăm un cabinet medical la Școală, în care să funcționeze un asistent medical cu normă întreagă sau cu jumătate de normă și medicul de familie.Școlile sunt obligate să asigure asistență medicală.Am luat un model de la Deveselu,ei au înființat,am discutat și la prefectura și un intră în numărul maxim de posturi,dar asta pentru viitoarea ședință.

Dl.Ivan Ion -Președinte, constata ca nimeni nu mai doreste sa ia cuvântul,că nu mai sunt propuneri,sugestii,completări și declară inchise lucrarile ședinței de astăzi.

PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ,
Ivan Ion

Contrasemneaza,
Secretar general comuna,
BĂLAN MARIA.,